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ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Σκοπός της πτυχιακής μου εργασίας είναι ο σχεδιασμός της εταιρικής ταυτότητας του 
brand Flavor’s Secret, που αφορά ένα κατάστημα μπαχαρικών και μυρωδικών. Η 
παρουσίαση περιλάμβάνει το σχεδιασμό σειράς συσκευασιών, σειράς γλαστρών με 
μυρωδικά, καθώς και τον σχεδιασμό βιβλίου μαγειρικής. 

Για την προώθηση σχεδιάστηκαν αφίσες, καταχώρηση σε περιοδικό, έντυπο, χάρτινη 
τσάντα, υφασμάτινη τσάνα, ψάθινη τσάντα, στάμπα κεριού, συσκευασία δώρου, 
επαγγελματική κάρτα, κάρτα πόντων και θήκη κάρτας καθώς και το προφίλ του 
καταστήματος στα μέσα κοινωνικής δυκτίωσης. 

ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ
Συσκευασίες, γλάστρες, μπαχαρικά, μυρωδικά, βιβλίο μαγειρικής,vintage



SUMMARY

The purpose of my senior thesis is the design of the corporate identity  of the brand 
Flavor’s Secret that pertouns to a spices and herbs store. The presentation includes 
the design of a series of packages, pots with herbs as well as the design of a cook 
book.

For the promotion designed posters, magazine listings, a brochure, a paper bag, a 
fabric bag, a wicker bag, wax stamp,a gift package, a buisiness card, a card with 
points and a card case, designed as well as the store’s profile on social media.

KEY WORDS
Packages, pots, spices, herbs, cook book, vintage
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Εισαγωγή

Το θέμα της πτυχιακής μου εργασίας είναι ο σχεδιασμός του 
brand Flavor’s Secret.
Πρόκειται για ένα κατάστημα μπαχαρικών και μυρωδικών. Το 
Flavor’s Secret απευθύνεται σε όλους όσους αγαπούν την 
μαγειρική και ενδιαφέρονται να ανακαλύψουν το μυστικό της 
γεύσης. Έχει σκοπό να ταξιδέψει τον πελάτη σε διάφορες 
περιοχές του πλανήτη μέσα από τις μοναδικές γεύσεις  του κάθε 
τόπου.
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Επιλεγμένα μπαχαρικά

Κύμινο

Μαύρο Πιπέρι 

Κάρυ



Κύμινο

Έχει μικρά λουλούδια σε λευκό ή ροζ χρώμα με πέντε πέταλα και 
λεπτούς κιτρινοπούς σπόρους. 

Το ύψος του κυμαίνεται από 20 έως 30 εκατοστά. Τα φύλλα έχουν 
μήκος πέντε έως δέκα εκατοστά.

Καλλιεργείται σε τόπους όπου το καλοκαίρι είναι μακρύ και ζεστό, από 
τρεις έως τέσσερις μήνες, με θερμοκρασίες ημέρας περίπου 30 ° C.

Είναι ανθεκτικό στην ξηρασία και καλλιεργείται κυρίως σε μεσογειακά 
κλίματα. 

Καλλιεργείται από σπόρους που σπέρνονται την άνοιξη.

Το αιθέριο έλαιο χρησιμοποιείται σε αρώματα και αρωματικά λικέρ.

Το κύμινο μπορεί να βρεθεί σε ορισμένα ολλανδικά τυριά όπως το τυρί 
Leyden και σε μερικά παραδοσιακά ψωμιά από τη Γαλλία.
Αποτελεί βασικό συστατικό σε αρκετά μείγματα μπαχαρικών. 
Παραδοσιακά προστίθεται σε κάρυ, enchiladas, tacos και άλλα 
τρόφιμα της Μέσης Ανατολής, της Ινδίας, της Κούβας και του Μεξικού.
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Το αιθέριο έλαιό του χρησιμοποιείται σε αρώματα και αρωματικά λικέρ.

Χρήση

Οι σπόροι κύμινου χρησιμοποιούνται ως μπαχαρικό.

Η διακριτική γεύση του κυμίνου και το έντονο, ζεστό άρωμα οφείλεται 
στην περιεκτικότητα σε αιθέριο έλαιο.

Φαρμακευτική χρήση

Το κύμινο ταξινομείται ως διεγερτικό, καρμινικό και αντιμικροβιακό.

Στην Σρι Λάνκα χρησιμοποιήται ως τσάι και απαλύνει τα προβλήματα 
στο στομάχι.
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Το κύμινο λέγεται επίσης ότι βοηθά στη θεραπεία του κοινού 
κρυολογήματος, όταν προστίθεται σε ζεστό γάλα και καταναλώνεται.

Έχει σημαντική αντιμυκητιακή δράση.

Η φαρμακευτική του χρήση σήμερα είναι κυρίως κτηνιατρική.

Ιστορικά

Το κύμινο χρησιμοποιείται από την αρχαιότητα. 

Οι σπόροι, που ανασκάφηκαν στην περιοχή της Συρίας Tell ed-Der, 
χρονολογούνται στη δεύτερη χιλιετία π.Χ.

Έχει βρεθεί επίσης και σε διάφορους αιγυπτιακούς αρχαιολογικούς 
χώρους.

Αρχικά καλλιεργήθηκε στο Ιράν και στην περιοχή της Μεσογείου, το 
κύμινο αναφέρεται στην Αγία Γραφή και στην Παλαιά Διαθήκη.

Ήταν επίσης γνωστό στην αρχαία Ελλάδα και τη Ρώμη.

Το κύμινο δεν ευνοήθηκε στην Ευρώπη, εκτός από την Ισπανία και τη 
Μάλτα κατά τη διάρκεια του Μεσαίωνα. 
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Εισήχθη στην Αμερική από ισπανούς αποίκους.

Σήμερα καλλιεργείται κυρίως στο Ιράν, το Ουζμπεκιστάν, το 
Τατζικιστάν, την Τουρκία, το Μαρόκο, την Αίγυπτο, την Ινδία, τη Συρία, 
το Μεξικό και τη Χιλή.

Ετυμολογία
Το αγγλικό "cumin" προήλθε από το γαλλικό "cumin" το οποίο 
δανείστηκε έμμεσα από το αραβικό Kammon, το οποίο προέκυψε από 
το ισπανικό «comino» κατά τη διάρκεια της αραβικής κυριαρχίας στην 
Ισπανία τον δέκατο πέμπτο αιώνα.

Μια λαϊκή ετυμολογία συνδέει τη λέξη με την περσική πόλη Kerman, 
όπου, σύμφωνα με την ιστορία, παράγεται το μεγαλύτερο μέρος του 
κύμινου της αρχαίας Περσίας. Η ονομασία της πόλης Kerman, που 
ονομάζεται τοπικά "Kermun", έγινε "Kumun" και τελικά "κύμινο" στις 
ευρωπαϊκές γλώσσες.
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Μαύρο πιπέρι 

Το φυτό μαύρης πιπεριάς μπορεί να φτάσει σε ύψος 10 μέτρων. 

Προέρχεται από την ακτή Malabar της Ινδίας και είναι ένα από τα 
πρώτα γνωστά μπαχαρικά. 
Το Βιετνάμ είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός και εξαγωγέας πιπεριού.

Το μαύρο πιπέρι είναι το πιο διαδεδομένο μπαχαρικό στον κόσμο και 
είναι ένα από τα πιο κοινά μπαχαρικά που προστίθενται σε κουζίνες σε 
όλο τον κόσμο.

Ιστορικά

Κατά τους πρώτους ιστορικούς χρόνους το πιπέρι καλλιεργήθηκε 
ευρέως στους τροπικούς κύκλους της Νοτιοανατολικής Ασίας, όπου 
έγινε ιδιαίτερα γνωστό ως καρύκευμα.
Στην αρχαιότητα το χρησιμοποιούσαν σε τελετές μουμιοποίησης 
καθώς έχει βρεθεί στα ρουθούνια του Ramesses.

Ήταν γνωστό στην Ελλάδα τουλάχιστον από τον τέταρτο αιώνα π.Χ., 
αν και ήταν μάλλον ένα ασυνήθιστο και ακριβό προϊόν που μόνο οι 
πολύ πλούσιοι μπορούσαν να αντέξουν οικονομικά.
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Το μαύρο πιπέρι ήταν ένα γνωστό και διαδεδομένο, αν και ακριβό, 
καρύκευμα στη Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία. Το Apicius ‘De re coquinaria, 
ένα βιβλίο μαγειρικής του τρίτου αιώνα που πιθανότατα βασίστηκε 
τουλάχιστον εν μέρει σε ένα από τον πρώτο αιώνα μ.Χ., περιλαμβάνει 
το πιπέρι στις περισσότερες συνταγές του.

Το πιπέρι ήταν τόσο πολύτιμο που συχνά χρησιμοποιούταν ως 
νόμισμα. Ο Αλάριτς, βασιλιάς των Βησιγόθων, περιλάμβανε 3000 
κιλά πιπεριού ως μέρος των λύτρων που ζήτησε από τη Ρώμη όταν 
πολιορκήθηκε τον πέμπτο αιώνα.

Η υπερβολική τιμή του κατά τη διάρκεια του Μεσαίωνα και το 
μονοπώλιο στο εμπόριο που κατείχε η Ιταλία ήταν ένα από τα κίνητρα 
που οδήγησαν τους Πορτογάλους να αναζητήσουν μια θαλάσσια 
διαδρομή προς την Ινδία. Το 1498, ο Βάσκο ντα Γκάμα έγινε το πρώτο 
άτομο που έφτασε στην Ινδία ταξιδεύοντας στην Αφρική και όταν τον 
ρώτησαν οι Άραβες στο Calicut (που μιλούσαν ισπανικά και ιταλικά) 
γιατί είχαν έρθει, ο εκπρόσωπός του απάντησε, «ζητάμε χριστιανούς 
και μπαχαρικά».

Σήμερα, το πιπέρι αντιπροσωπεύει το ένα πέμπτο του παγκόσμιου 
εμπορίου μπαχαρικών.
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Κάρυ

Το Curry είναι ο αγγλικός όρος για μια γενική ποικιλία πικάντικων 
πιάτων, που συνήθως συνδέεται με ινδική κουζίνα, Ινδονησιακή, 
Μαλαισιανή, Πακιστανική, Ταϊλανδέζικη και άλλες κουζίνες της Νότιας 
και Νοτιοανατολικής Ασίας.

Τα περισσότερα κάρυ αποτελούνται από κρέας, ψάρι ή λαχανικά 
που παρασκευάζονται σε μια σάλτσα που περιέχει συνδυασμό 
τοπικών μπαχαρικών και αρτυμάτων, και συνήθως συνοδεύονται από 
ρύζι ή κάποιο είδος ψωμιού. Πολλά κάρυ περιέχουν τσίλι, τζίντζερ, 
μουστάρδα και άλλα καυτά μπαχαρικά.

Οι πρώτες συνταγές κάρυ δεν ήταν τόσο πικάντικες όσο είναι σήμερα. 
Τα φυτά τσίλι δεν εισήχθησαν στην Ινδία μέχρι τα τέλη του δέκατου 
πέμπτου αιώνα.

Το κάρυ προήλθε από την ινδική υποήπειρο, αλλά μεταφέρθηκε από 
μετανάστες και εμπόρους σε άλλες ασιατικές χώρες και αργότερα στην 
Ευρώπη, τη Νότια Αφρική και την Καραϊβική, όπου προσαρμόστηκε 
και τροποποιήθηκε για να ενσωματώσει τοπικά υλικά.

Η ονομασία του προέρχεται από την σάλτσα Tamil kari η οποία 
αποτελείται από μείγμα μπαχαρικών και προέρχεται από την Ινδία. 
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Η βάση του είναι αρωματισμένη με διάφορα μπαχαρικά, συνήθως 
κάρδαμο, κανέλα, γαρίφαλο, κόλιανδρο, κύμινο, μάραθο, fenugreek, 
μουστάρδα, μαύρο και κόκκινο (καγιέν) πιπέρι και κουρκουμά.

Ετυμολογία

Υπάρχουν πολλές θεωρίες σχετικά με την ετυμολογική προέλευση της 
λέξης «curry». Ο όρος curry προέρχεται από τη λέξης Kari της Νότιας 
Ινδίας, που χρησιμοποιείται για να δηλώσει οποιοδήποτε δευτερεύον 
πιάτο τρώγεται με ρύζι.

Η λέξη «curry» χρησιμοποιείται σε μεγάλο βαθμό στο νότιο τμήμα της 
Ινδίας. Τα εμπορικά μείγματα μπαχαρικών ανάλογων με τη σκόνη κάρυ 
ονομάζονται Garam masala.Στη Βόρεια Ινδία και το Πακιστάν, η λέξη 
«κάρυ» σημαίνει συνήθως «σάλτσα».

Τα πιάτα της Βεγγάλης που ονομάζονται «Τορκάρι», φτιαγμένα από 
βρασμένα ή ξηρά λαχανικά σε σάλτσα, είναι μια άλλη πιθανή πηγή του 
αγγλικού όρου «κάρυ», αφού οι Βρετανοί κατέλαβαν τη Βεγγάλη πριν 
φτάσουν στο Μάντρα.

Μια άλλη θεωρία είναι ότι η ριζική λέξη για το κάρυ είναι “Kadahi” ή 
Karahi, “που δηλώνει το δοχείο μαγειρέματος που χρησιμοποιείται στις 
ινδικές κουζίνες.
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Επιλεγμένα αρωματικά φυτά

Δεντρολίβανο

Ρίγανη

Μέντα

Σχοινόπρασο
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Δεντρολίβανο

Είναι μικρό αειθαλές φυτό όπου τα φύλλα του χρησιμοποιούνται για να 
δώσουν γεύση σε διάφορα φαγητά. 

Πρόκειται για θάμνο όπου το ύψος του φτάνει συνήθως το ένα μέτρο.Τα 
λουλούδια του είναι γαλάζια, μοβ, ροζ ή άσπρα.

Είναι φυτό της Μεσογείου και καλλιεργείται σε ζεστά κλίματα. 

Το δεντρολίβανο καλλιεργείται ευρέως για μαγειρική και φαρμακευτική 
χρήση.

Οι αρωματικές του ιδιότητες χρησιμοποιούνται για το άρωμα των 
καλλυντικών.

Σήμερα καλλιεργείται σε όλη την Ευρώπη και τις Ηνωμένες Πολιτείες, 
με τη Γαλλία, την Ισπανία και την Καλιφόρνια που είναι οι κύριες 
περιοχές παραγωγής. 

Το δεντρολίβανο ευδοκιμεί σε ηλιόλουστα εδάφη, αμμώδη ή 
ασβεστολιθικά.
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Χρήση

Τα φρέσκα και αποξηραμένα φύλλα δενδρολίβανου χρησιμοποιούνται 
συχνά στην παραδοσιακή μεσογειακή κουζίνα. 

Τα πιάτα όπου το δεντρολίβανο χρησιμοποιείται ως καρύκευμα είναι 
σούπες, λαχανικά, πατάτες, κρέατα όπως αρνί, πιάτα με ψάρι και αυγά, 
γέμιση και σάλτσες.

Φαρμακευτική χρήση

Χρησιμοποιήθηκε για να αποτρέψει την πανούκλα.

Το δεντρολίβανο καιγόταν σε δωμάτια αρρώστων ως απολυμαντικό.

Κατά την διάρκεια του 17ου αιώνα χρησιμοποιήθηκε για την 
θεραπεία προβλημάτων πίεσης του αίματος, ως αντιβακτηριακό και 
αντιμυκητιασικό έλαιο, πεπτικό διεγερτικό και τονωτικό του ήπατος.

Λέγεται ότι έχει ανασταλτικές επιδράσεις στον καρκίνο.

Ιστορικά
Έχει από καιρό συνδεθεί με θρύλους και παραδόσεις. Οι Φαραώ 
θάφτηκαν με αυτό στην αρχαία Αίγυπτο.
Παλαιότερα το χρησιμοποιούσαν ως σύμβολο πίστης μεταξύ φίλων.

19 Χριστίνα Παντελή 17003Πτυχιακή εργασία 



Ρίγανη

Το φυτό έχει ύψος 20-80 εκατοστά. 

Αποτελεί το βασικό καρίκευμα των Μεσογειακών χωρών. 

Τα φύλλα του χρησιμοποιούνται είτε φρέσκα είτε αποξηραμένα. 

Παράγοντες όπως το κλίμα, η εποχή και η σύνθεση του εδάφους 
μπορούν να την επηρεάσουν.

Χρήση

Χρησιμοποιείται ευρέως στην ελληνική και την ιταλική κουζίνα. 

Η ρίγανη προσθέτει γεύση στην ελληνική σαλάτα, χρησιμοποιείται  για 
σάλτσες ντομάτας, ψητά κρέατα και τηγανητά λαχανικά και μαζί με τον 
βασιλικό αποτελεί τον χαρακτήρα των ιταλικών πιάτων. Επιπλέον η 
πίτσα σχετίζεται με τη ρίγανη. Ήταν σχεδόν άγνωστη στις Ηνωμένες 
Πολιτείες μέχρι τον Β ‘Παγκόσμιο Πόλεμο, όταν την έφεραν στρατιώτες 
που επέστρεφαν από την Ιταλία.
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Φαρμακευτική χρήση

Η ρίγανη έχει χρησιμοποιηθεί ιατρικά από την εποχή των αρχαίων 
Ελλήνων και Κινέζων.

Οι Έλληνες το χρησιμοποίησαν με τη μορφή κομπρέσας για 
τη θεραπεία πληγών και πόνου στους μύες και οι Κινέζοι το 
χρησιμοποίησαν για την ανακούφιση από πυρετό, διάρροια, ίκτερο, 
φαγούρα στο δέρμα και έμετο.

Το αιθέριο έλαιο ρίγανης περιέχει δύο κύριες ενώσεις, τη θυμόλη 
και την καρβακρόλη που βοηθούν στη χαλάρωση του φλέγματος 
στους πνεύμονες και στην ανακούφιση των σπασμών στα βρογχικά 
περάσματα.

Η ρίγανη έχει υψηλή αντιοξειδωτική δράση, λόγω της υψηλής 
περιεκτικότητας σε φαινολικά οξέα.

Επιπρόσθετα, η ρίγανη έχει δείξει αντιμικροβιακή δράση ενάντια σε 
τροφικά παθογόνα.
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Μέντα

Το όνομα μέντα προέρχεται από το λατινικό mentha, το οποίο με τη 
σειρά του προέρχεται από το αρχαιοελληνικό μίνθη. 

Είναι αρωματικό φυτό το οποίο συναντάμε στην Ευρασία, τη Βόρεια 
Αμερική, τη Νότια Αφρική και την Αυστραλία. 

Έχει μικρά άνθη σε ανοιχτό μοβ, ροζ ή λευκό χρώμα. Τα φύλλα 
χρησιμοποιούνται συνήθως φρέσκα ως μαγειρικό βότανο.
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Σχοινόπρασο

Ανήκει στην οικογένεια λαχανικών με την ονομασία “allium”, η οποία 
προέρχεται από το λατινικό όνομα του σκόρδου. Καλλιεργείται στην 
Ευρώπη, στη Βόρειο Αμερική και στην Ασία.
Το ύψος του φτάνει τα 20 εκατοστά. Ανθίζει από τον Ιούνιο μέχρι 
τον Ιούλιο. Το σχοινόπρασο είναι ιδιαίτερα γνωστό στην Κίνα, όπου 
χρησιμοποιείται εδώ και 5.000 χρόνια

Χρησιμοποιείται για να  αρωματίσουμε σαλάτες, σάλτσες, πίτες, και 
σούπες. Επίσης, χρησιμοποιείται σε κοτόπουλο, ψάρι, ομελέτες και 
μπορεί να συνοδέψει κινέζικες συνταγές.

Φαρμακευτική χρήση

Ρίχνει την πίεση

Φαίνεται επίσης από τις έρευνες ότι έχει καλή επίδραση σε περιπτώσεις 
καρκίνου του στομάχου και του οισοφάγου.

Ωφέλιμο για τις εγκεφαλικές λειτουργίες, τη μάθηση και τη μνήμη.

Βοηθά στον ύπνο
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Έρευνα συσκευασιών αγοράς
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Έρευνα συσκευασιών αγοράς



Σχεδιασμός λογοτύπου
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Προσχέδια λογοτύπου 
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Προσχέδια λογοτύπου 
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Προσχέδια λογοτύπου 
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Προσχέδια λογοτύπου 
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Προσχέδια λογοτύπου 
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Προσχέδια λογοτύπου 
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Προσχέδια λογοτύπου 

Πτυχιακή εργασία 
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Επιλεγμένο λογότυπο

Πτυχιακή εργασία 
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Χώρος ασφαλείας λογοτύπου

Πτυχιακή εργασία 

Ο χώρος ασφαλείας γύρω από το λογότυπο είναι 
ίσος με το γράμμα F.

Στον χώρο αυτό δεν τοποθετούμε κείμενα, εικόνες 
ή οποιοδήποτε άλλο γραφιστικό στοιχείο. 
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Το λογότυπο σε θετικό και αρνητικό 

Πτυχιακή εργασία 
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Τυπογραφία λογοτύπου 

Πτυχιακή εργασία 

Η επιλεγμένη γραμματοσειρά για το λογότυπο 
είναι η Baloo Thambi 2. 

Η γραμματοσειρά θα είναι πάντα στα Αγγλικά.

Baloo Thambi 2 (Bold)

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghijklmnopqrstuvwxyz
0123456789

Χρήση στο λογότυπο Flavor’s Secret

Baloo Thambi 2 (Semi Bold)

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghijklmnopqrstuvwxyz
0123456789

Χρήση στο λογότυπο spices & herbs
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Λάθος χρήση λογοτύπου 

Πτυχιακή εργασία 



Εφαρμογές εταιρικής ταυτότητας



40 Πτυχιακή εργασία Χριστίνα Παντελή 17003

Στάμπα κεριού
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Επαγγελματική κάρτα α΄ όψη 
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Επαγγελματική κάρτα β΄ όψη
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Κάρτα πόντων 
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Θήκη κάρτας Διαστάσεις θήκης: 216mm x 60mm



Σχεδιασμός συσκευασιών
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Προσχέδια συσκευασίας
11
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Προσχέδια συσκευασίας
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Προσχέδια συσκευασίας
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Προσχέδια συσκευασίας
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Προσχέδια συσκευασίας
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Προσχέδια συσκευασίας
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Προσχέδια συσκευασίας
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Προσχέδια συσκευασίας
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Επιλεγμένο σχήμα ετικέτας
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Επιλεγμένα ήδη συσκευασιών
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Συσκευασία μπουκαλιού
Μπροστινό μέρος

Διαστάσεις συσκευασίας; 110.5mm x 35mm
Διαστάσεις ετικέτας: 48.3mm x 29.2mm
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Συσκευασία μπουκαλιού
Πίσω μέρος
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Χάρτινη συσκευασία
Μπροστινό μέρος

Διαστάσεις συσκευασίας; 174,98mm x 75,14mm
Διαστάσεις ετικέτας: 105.34mm x 55.92mm
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Χάρτινη συσκευασία
Πίσω μέρος
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Συσκευασία για μείγμα μπαχαρικών - μυρωδικών
Μπροστινό μέρος

Πτυχιακή εργασία 

Διαστάσεις συσκευασίας; 63mm x 37.2mm
Διαστάσεις ετικέτας: 105.34mm x 55.92mm
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Συσκευασία για μείγμα μπαχαρικών  - μυρωδικών
Πίσω μέρος
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Χρωματική παλέτα ετικετών

Εσωτερικό
CMYK: C8% M50% Y15% K5%
RGB: R214 G141 B162
HEX: D68DA2

Κύμινο

Μαύρο πιπέρι

Δεντρολίβανο

Κάρυ

Ρίγανη Περίγραμμα
CMYK: C40% M76% Y40% K10%
RGB: R150 G 84 B109
HEX: 96546

Εσωτερικό
CMYK: C0% M40% Y35% K0%
RGB: R248 G170 B151
HEX: F8AA97

Περίγραμμα
CMYK: C26% M70% Y50% K7%
RGB: R178 G 99 B104
HEX: B26368

Εσωτερικό
CMYK: C40% M10% Y20% K10%
RGB: R140 G179 B182
HEX: 8CB3B6

Περίγραμμα
CMYK: C70% M40% Y50% K15%
RGB: R82 G 117 B115
HEX: 527573

Εσωτερικό
CMYK: C25% M30% Y10% K0%
RGB: R190 G174 B196
HEX: BEAEC4

Περίγραμμα
CMYK: C57% M62% Y29% K6%
RGB: R122 G 104 B135
HEX: 7A6887

Εσωτερικό
CMYK: C0% M25% Y50% K0%
RGB: R253 G198 B137
HEX: FDC689

Περίγραμμα
CMYK: C24% M50% Y66% K4%
RGB: R188 G 133 B97
HEX: BC8561



Σχοινόπρασο

Μέντα

Χρωματική παλέτα ετικετών

Εσωτερικό
CMYK: C42% M20% Y42% K0%
RGB: R155 G177 B155
HEX: 9BB19B

Περίγραμμα
CMYK: C67% M38% Y55% K13%
RGB: R89 G 122 B111
HEX: 597A6F

Εσωτερικό
CMYK: C25% M2% Y13% K0%
RGB: R189 G222 B220
HEX: BDDEDC

Περίγραμμα
CMYK: C61% M31% Y41% K3%
RGB: R108 G 145 B144
HEX: 6C9190
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Μείγμα για τάκος

Ιταλικό μείγμα

Μείγμα για μπάρμεκιου

Μείγμα για ελληνική σαλάτα

Μείγμα για κοτόπουλο
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Χρωματική παλέτα ετικετών

Εσωτερικό
CMYK: C0% M15% Y45% K0%
RGB: R255 G217 B15
HEX: FFD999

Εσωτερικό
CMYK: C20% M15% Y20% K0%
RGB: R204 G203 B61
HEX: CCCBC4

Εσωτερικό
CMYK: C10% M45% Y40% K0%
RGB: R224 G155 B140
HEX: E09B8C

Εσωτερικό
CMYK: C25% M0% Y37% K8%
RGB: R179 208 B167
HEX: B3D0A7

Εσωτερικό
CMYK: C13% M25% Y45% K0%
RGB: R221 G189 B147
HEX: DDBD93

Περίγραμμα
CMYK: C30% M45% Y70% K15%
RGB: R161 G125 B85
HEX: A17D55

Περίγραμμα
CMYK: C50% 50% Y50% K15%
RGB: R125 G112 B109
HEX: 7D706D

Περίγραμμα
CMYK: C33% M65% Y58% K15%
RGB: R155 G97  B91
HEX: 9B615B

Περίγραμμα
CMYK: C58% M40% Y53% K12%
RGB: R111 G124 B114
HEX: 6F7C72

Περίγραμμα
CMYK: C31% M58% Y71% K10%
RGB: R167 G112 B83
HEX: A77053



Μυρωδικά
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Σχεδιασμός εικονιδίων 

Πτυχιακή εργασία 

Περιβάλλον

Πότισμα
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Ταμπελάκια για τοποθέτηση στις γλάστρες με τα μυρωδικά 

Πτυχιακή εργασία 
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Μυρωδικά

Πτυχιακή εργασία 

Ύψος γλάστρας:99.5mm 
Διαστάσεις ετικέτας: 59mm x 54.8mm



ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ







ΑΦΙΣΕΣ
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Αφίσα rosemary

Πτυχιακή εργασία
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Αφίσα black pepper

Πτυχιακή εργασία
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Αφίσα cumin

Πτυχιακή εργασία
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Αφίσες Α3

Πτυχιακή εργασία





ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ
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Καταχώριση

Πτυχιακή εργασία 





ΕΝΤΥΠΟ



82

Έντυπο α΄όψη

Πτυχιακή εργασία



Έντυπο β’ όψη

Πτυχιακή εργασία 83







Τυπογραφία



Aka-AcidGR-FifindrelAka-AcidGR-Fifindrel
Α Β ΓΔΕΖΗΘΙΚΛΜΝΞΟΠΡΣ Τ Υ Χ Φ Ψ ΩΑ Β ΓΔΕΖΗΘΙΚΛΜΝΞΟΠΡΣ Τ Υ Χ Φ Ψ Ω
αβγδεζηθικλμνξοπρσςτυφχψωαβγδεζηθικλμνξοπρσςτυφχψω
01234567890123456789
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Η επιλεγμένη γραμματοσειρά για την ονομασία 
του προϊόντος στις συσκευασίες είναι η 
Aka-AcidGR-Fifindrel.Aka-AcidGR-Fifindrel.

Η επιλεγμένη γραμματοσειρά για κείμενα των 
συσκευασιών, των αφισών, της καταχώρισης και 
των πληροφοριών στο οπισθόφιλλο του εντύπου 
είναι η CF Jill SemCon Regular.

Niagara Engraved
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z
abcdefghijklmnopqrstuvwxyz
0123456789

Η επιλεγμενη γραμματοσειρά για τα γραμμαρία 
στις συσκευασίες είναι η Niagara Engraved.
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Myriad Pro
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z
abcdefghijklmnopqrstuvwxyz
0123456789

Η επιλεγμενη γραμματοσειρά για τα κείμενα στο 
έντυπο είναι η Myriad Pro.

Cf Marker
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z
abcdefghijklmnopqrstuvwxyz
0123456789

Η επιλεγμενη γραμματοσειρά για το σλόγκαν 
είναι η Cf Marker. Επισης επιλέχθηκε για τα 
κείμενα στο βιβλίο μαγειρικής.

Arial 
ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghijklmnopqrstuvwxyz
0123456789

Η επιλεγμενη γραμματοσειρά για την 
παρουσίαση είναι η Arial.



ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΑ ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΑ
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Δευτερεύοντα γραφιστικά

Πτυχιακή εργασία 



ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΒΙΒΛΙΟΥ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ



92 Χριστίνα Παντελή 17003

Έρευνα έντυπου διαφημιστικού υλικού και βιβλίων μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 
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Έρευνα έντυπου διαφημιστικού υλικού και βιβλίων μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 
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Σχεδιασμός βιβλίου μαγειρικής

Πτυχιακή εργασία 



Social Media
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Instagram

Πτυχιακή εργασία 
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Facebook

Πτυχιακή εργασία
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